

美国发生银行枪击案

# 一将被解雇职员打死5名同事

新华社北京4月11日电  
美国肯塔基州路易斯维尔市一名年轻男子10日上午持步枪在他供职的银行打死至少5名同事，另致8人受伤。枪手还一度在社交媒体上直播行凶过程，最后被警察击毙。

路易斯维尔市警方当天上午8时30分接到报案说，市区一家老国民银行的办公场地发生枪击。市警察局局长杰奎琳·格温-维拉罗埃尔说，警方赶到现场时，银行内仍有枪声。警察在与枪手交火中将其击毙。

枪手名为康纳·斯特金。警方最初说斯特金打死4人，另有9人因伤入院治疗。当晚些时候，警方宣布一名伤者不治身亡。伤者中有两名警察，其中一人头部中弹，接受脑部手术后情况危重。

肯塔基州州长安迪·贝希尔回忆说，遇害者之一是他的密友。

斯特金和5名遇害者均为



调查人员在枪击事件发生地调查取证。

事发地老国民银行职员。资料显示，斯特金2018年、2019年和2020年夏季在这家银行实习，2022年成为全职员工。据美国有线电视新闻网援引知情人士的话报道，枪案发生前，斯特金被告知将被解雇。

警察局长格温-维拉罗埃尔说，枪手在互联网上直播行凶过程。

拥有社交媒体脸书和Instagram的“元”公司说，它10日上午“迅速删除这起悲剧事件的直播视频”。

美国频繁发生群体性枪击事件。据美国“枪支暴力档案”网站统计，截至4月11日，美国今年以来已发生146起造成除凶手以外4人以上死伤的恶性枪击事件；已有超过1.16万人因枪支暴力丧命，包括472名未成年人。

这起银行枪案发生后，美国民主党籍总统拜登重申，希望国会通过收紧枪支管控规范的法案，内容包括要求安全存放枪械、对所有枪支购买者作背景审查等。

## 韩国抗议日本对独岛主权主张

新华社首尔4月11日电  
韩国外交部11日召见日本驻韩国大使馆总括公使熊谷直树，就日本政府当天发布的《外交蓝皮书》中主张拥有独岛（日本称竹岛）主权表示强烈抗议。

韩国外交部当天还以发

言人名义发表评论说，独岛在历史、地理和国际法上均属于韩国固有领土，韩国政府强烈抗议日本政府在《外交蓝皮书》中提出对独岛的不正当主权主张，敦促日方立即撤回相关表述。

评论还说，日本政府应明

确认到，反复针对独岛提出不正当领土主张不利于构建面向未来的韩日关系。

独岛位于朝鲜半岛东部海域，面积约0.18平方公里。韩国、朝鲜、日本都宣称对该岛拥有主权。目前，韩国实际控制这一岛屿。

## 土耳其首艘“无人机航母”服役

土耳其打造的首艘“无人机航空母舰”10日正式入列海军，总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安出席了这艘名为“阿纳多卢”号的轻型航母服役仪式。

“阿纳多卢”号长231米，宽32米，排水量逾2.7万吨，满载时最高航速20.5节，即每小时20.5海里，续航里程可达9000海里。

埃尔多安说，土耳其生产的“旗手”TB3型无人机、“红苹果”隐形无人机和“自由”轻型战斗机均可在“阿纳多卢”号上起降。

“阿纳多卢”号还可作为两栖攻击舰使用，最多可搭载94辆作战车辆，包括13辆坦克。

埃尔多安说，这艘战舰将使土

耳其军队有能力在“全球各地”执行军事和人道主义行动。

一同出席仪式的土耳其海军司令埃尔居门特·塔特勒奥卢介绍，“阿纳多卢”号于2016年开工建造，2019年下水，2022年试航，2023年1月交付海军。

据多家媒体报道，“阿纳多卢”号原本是为搭载美国制造的F-35战机量身定制，但由于土耳其先前坚持从俄罗斯购买S-400防空导弹系统，引发美国和北大西洋公约组织强烈不满，美方把土方踢出F-35战机合作生产项目，并拒绝向土方出售这种隐形战机。土方后来调整思路，把“阿纳多卢”号改造成无人机航母。  
据新华社

## 韩国江陵市发生山火



4月11日，韩国江原道江陵市当日发生山火。截至目前，山火造成1人死亡，16人受伤，大面积山林和设施受损。图为山火烧毁一处民居。据新华社

# 读者优惠：12.5斤九寨藏蜜特价249元 纯蜂巢蜜4斤200元 蜂王浆4斤600元

原始、原汁、原味的  
深山九寨藏蜜

九寨藏蜜是由方青卓老师倾情代言，原蜜产自高山峡谷，

著名影视明星方青卓倾情推荐

九寨藏蜜

九寨藏蜜